



中共洛阳市委机关报

2019年5月 星期三 22日 农历己亥年 四月十八



晴间多云 18℃~35℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第16238期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻热线、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

中共中央印发《中国共产党党员教育管理工作条例》

每个党员,不论职务高低,都必须按照党章要求和《条例》规定,接受党组织的教育管理

06版

李亚主持召开市委常委会会议

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 扎实做好新时代党的青年工作

会议还对乡村振兴、脱贫攻坚等工作提出要求

本报讯(记者 李江涛 李东慧)昨日,市委书记李亚主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记在中共中央政治局第十四次集体学习时的重要讲话和纪念五四运动100周年大会上的重要讲话精神,以及省委学习贯彻习近平总书记纪念五四运动100周年大会重要讲话精神团员青年座谈会精神;传达学习习近平总书记在重庆考察并主持召开解决“两不愁三保障”突出问题座谈会时的重要讲话精神和省相关会议精神,对扎实做好新时代党的青年工作、实施好乡村振兴战略、打赢脱贫攻坚战等提出要求。

部分与会人员结合思想和工作实际,就深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神、弘扬五四精神作了发言。会议指出,习近平总书记的重要讲话,高度评价了五四运动的历史意义,明确提出了新时代发扬五四精神的重要要

求,为做好新时代党的青年工作指明了方向,为广大青年健康成长指明了道路。要深刻领会五四运动的历史意义和五四精神的时代价值、新时代中国青年发扬五四精神的实践要求、做好新时代青年工作的职责使命,激励青年担当时代使命,勇做走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者。

会议强调,做好新时代党的青年工作,要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,引导广大青年传承五四薪火,坚定政治方向,做“两个维护”的忠实实践者;练就过硬本领,做建功新时代的扎实开拓者;强化斗争精神,做追逐中国梦的不懈奋斗者;锤炼高尚品格,做文明新风的积极引领者。各级党委要进一步重视和加强青年工作,为青年成长成才创造良好环境;各级领导干部要成为青年愿意讲真话、交真心、诉真情的知心朋友;各级共青团要

坚持全面从严治党,做好发扬五四精神的各项工作;各级组织部门要持续引进高素质青年人才,努力造就一支数量充足、质量优良的年轻干部队伍;各级教育部门和高等院校要突出立德树人根本任务,培养造就中国特色社会主义事业的合格建设者和可靠接班人。

会议讨论了《中共洛阳市委洛阳市人民政府关于深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神全面推进乡村振兴战略的实施方案(讨论稿)》《洛阳市关于巩固脱贫成果有效防止返贫的实施意见(讨论稿)》。会议指出,实施好乡村振兴战略,是各级党委政府必须完成的重大政治任务,是洛阳必须补齐的发展短板,也是加快转型发展、高质量发展的重大机遇。各级党委政府要提升站位、深化认识,坚定扛起实施乡村振兴战略的重大政治责任,确保中央和省委

部署要求落到实处。

会议强调,要突出重点,着力抓好稳定粮食生产、发展特色农业、建设美丽乡村、加强乡村治理、深化农业供给侧结构性改革等工作;持续深化全面从严治党,为乡村振兴提供坚强组织保证;更加注重统筹,因地制宜、分类推进,确保乡村振兴行得稳走得远干得实;持续转变作风,增强本领才干,不断提升做好新时代“三农”工作的能力水平;做好要素保障,形成推进乡村振兴的强大合力。要聚焦“两不愁三保障”突出问题,真正把精准方略落到实处,攻克贫困堡垒。要严格考核管理,做到摘帽不摘责任、摘帽不摘政策、摘帽不摘帮扶、摘帽不摘监管,进一步提高脱贫质量。

会议研究了市委十一届十次全体(扩大)会议筹备工作。

会议还研究了其他事项。

提升站位 聚焦重点 压实责任 推动优化营商环境工作取得更大成效

刘宛康就深化“放管服”改革提出要求

本报讯(记者 李东慧)昨晚,我市召开深化“放管服”改革工作专题推进会,传达学习贯彻《国务院关于在线政务服务的若干规定》和省政府第二次廉政工作暨优化营商环境工作电视电话会议、省政府“放管服”改革第5次工作例会有关精神,通报我市网上政务服务方面存在的问题,推动我市“放管服”改革向纵深推进。

市长刘宛康参加会议并讲话。他指出,党中央国务院和省委省政府高度重视“放管服”改革,将其作为全面深化改革的重要内容强力推进,近期国家和省又对优化营商环境提出新的更高要求,为我们深化“放管服”改革指明了方向、提供了遵循。各级各部门要提升政治站位,深入贯彻落实党中央国务院、省委省政府和市委决策部署,领会精神实质,把握具体要求,强化工作举措,以更大的力度深入推进“放管服”改革,持续加快转变政府职能,推动优化营商环境工作取得更大成效。

刘宛康强调,要对照国务院提出的电子证照跨地区、跨部门共享和全国范围内互信互认等任务要求,认真对标对表,开展全面自查,强化协同配合,抓好在线政务服务等领域存在问题的整改落实,全面提升政务服务水平。要聚焦重点难点,坚持问题导向,持续优化政务服务环境、企业经营环境、社会信用环境。要压紧压实责任,各单位主要负责同志要真抓实干,亲力亲为,确保我市“放管服”改革工作走在全省前列。

市领导胡衡庐、王琰君、李金迎、魏险峰、陈淑欣、侯占国、贺敏、王军等参加会议。

地铁1号线周王城广场站 至解放路站南线隧洞贯通

本报讯(记者 李东慧 通讯员 马毓斐)昨日上午,“牡丹15号”盾构机在地铁1号线解放路站“破土而出”,周王城广场站至解放路站南线隧洞顺利贯通。

周王城广场站至解放路站南线隧洞全长约0.7公里,“牡丹15号”盾构机历时1个月掘进,实现了该区间贯通。此前,“牡丹15号”盾构机在今年3月还完成了该区间北线隧洞的掘进任务。

施工单位中铁七局相关负责人表示,该单位针对施工区域地层中富水卵石含量及砂石含量高等特点,在掘进中通过技术手段将“牡丹15号”的渣土输送系统中的皮带进行优化,使该盾构机具备小角度变速等功能,增强了对地层的适应性,有效提升了掘进效率,圆满完成了隧洞掘进任务。

“至此,解放路站至丽景门站3个区间全部实现‘双洞贯通’。”市轨道交通集团相关负责人介绍,解放路站至周王城广场站、周王城广场站至应天门站、应天门站至丽景门站3个区间约5.3公里的隧洞全部贯通,成为1号线第二个完成全部隧洞贯通的施工区间。

洛平微话 河南新闻奖名专栏

【你好,洛阳】洛阳地铁车辆“洛阳造”,首列明年5月交付。一个城市的“地铁时代”,是由完善的产业体系去揭幕的。从加速轨道交通产业集聚发展,到带动系列关联产业转型升级,再到涌现一批新兴产业,“洛阳地铁洛阳造”着力延链、补链和强链。既抓从0到1的颠覆,也抓从1到N的迭代,“洛阳制造”将在产业链的延伸中“换道超车”!



扫描左侧二维码
轻松订阅《洛阳日报》



洛阳晚报
微信公众号:
lywb20



“掌上洛阳”
客户端二维码



绿满洛城

入夏以来,市区处处绿意盎然,绿色已经成为河洛大地最美的生态底色。

近年,市委、市政府顺应人民对美好生态环境的向往,坚持数量与质量并重,大规模实施国土绿化行动,人在林中、城在绿中的美丽洛阳正呈现在人们面前。

上图 伊河湿地满目苍翠

右图 兴洛湖公园美如画

记者 刘冰 摄



涧西区:让办公场所“瘦身” 为服务空间“扩容”

02版